Toda la materia tiene masa

Responde las preguntas a partir de la siguiente situacion:

Cecilia tenia 18 bolitas iguales, pusc 10 bolitas en uno de los recipientes de
la balanza y 8 en el otro.

1. ¢En cuél recipiente puso 8 bolitas y en cudl 107, jcomo lo sabes? Dibujalas en la
imagen.

2. Explica, jpor qué la balanza se inclina hacia un lado?

3. ;Cudl recipiente tiene mas masa?, ;por qué?

4. ;Qué debe hacer Cecilia para que ambos recipientes tengan la misma masa?

Leccion 1 - ;Qué propiedades tiene |a materia? m
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